

Единый день профилактики в муниципальном образовании «Радищевский район» 19.10.2018 года.

19.10.2018 года в образовательных организациях муниципального образования «Радищевский район» по распоряжению Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, проводился «Единый день профилактики правонарушений».

В общеобразовательных организациях были разработаны планы мероприятий.

Цель данных мероприятий: ранняя профилактика негативных проявлений в поведении обучающихся, предупреждение правонарушений и антиобщественных действий, в том числе экстремистской направленности, как со стороны обучающихся, так и в отношении них, знакомство школьников с их правами и обязанностями.

В рамках единого дня профилактики правонарушений в МБОУ «Октябрьская средняя школа» прошёл ряд мероприятий. В 1-2 классах была проведена беседа «Закон на нашей земле» Рассмотрели историю возникновения слов «Можно» и «Нельзя», «Закон», «Конституция». Ребята самостоятельно выбирали права и обязанности ребенка. Была проведена беседа, просмотрели небольшой видеофильм и сделан вывод, что за каждое нарушение закона необходимо нести ответственность. Народная мудрость гласит «Не было бы нарушения, не надо бы было нести ответственность».

В 3-4 классах прошла беседа по профилактике правонарушений «Законы надо уважать». Ребята рассмотрели правила поведения и сделали вывод: чтобы меньше было нарушений, нужно соблюдать правила поведения в школе, прислушиваться к советам родителей и учителей, учить и соблюдать правила дорожного движения; - соблюдая правила, мы устанавливаем порядок, и бережём своё здоровье и здоровье окружающих.

В 5 -6 классах была просмотрена презентация «Уроки хороших манер», обсудили, что такое этикет, как нужно себя вести в обществе, в школе, дома, на улице.

Перед учащимися 8- 9 классов выступил Чиннов И.М. начальник ПЧ-107, он в ходе беседы «Огонь – друг и враг человека» рассказал на конкретных примерах , что можно ожидать от не потушенной спички.

Для 10-11 классов в Октябрьской сельской модельной библиотеке прошёл **правовой час: «Дружба и жестокость».**

Библиотекарь Прохорова О.В.рассказала, что такое агрессия, жестокость, их причины, о значении дружбы и друзей, об отношениях между людьми. Поговорили о происшествии в г. Керчь.

Ребята активно участвовали в обсуждении нравственных проблем, ситуаций, приходя к определенным выводам, выражали своё личное мнение.

Для участников мероприятия была подготовлена книжно-иллюстративная выставка, на которой были представлены книги о доброте, дружбе, взаимовыручке, любви и понимании.

В МБОУ «Радищевская СШ №1» организованы: Классные часы «Мы выбираем жизнь!»

«Правила поведения в общественных местах», « Ответственность за нарушения закона нахождение на улице после 22-00 часов» Проведены беседы о правилах поведения во время осенних каникул.

Проведены:

- Библиотечный урок «Я имею право и где об этом узнать»
- «Береги здоровье смолоду» - беседы в 8-10 кл
- Выпуск листовок и плакатов "Вредные привычки"
- Экскурсия в музей полиции
- Профилактическая беседа о вреде электронных сигарет

Представители родительской общественности приняли участие в областном родительском всеобуче, где обсудили вопрос о вреде электронных сигарет. Для учащихся МОУ «Адоевщинская НШ» в рамках единого дня профилактики правонарушений в модельной библиотеке состоялась читательская конференция по произведению С.В. Михалкова «Будь человеком» и рассказам В. Осеевой. Дети активно участвовали в обсуждении увиденного и прочитанного. Привели примеры доброй нравственности и осудили безнравственные поступки.

В МОУ «Верхнемазинская СШ» согласно плана, прошли тематические мероприятия в рамках Единого дня профилактики правонарушений, а именно: - с 1 по 4 классы конкурс рисунков на тему: «Знайте правила дорожного движения!» под руководством учителей начальных классов Трактировой Т.А. и Коноваловой М.А.

-Классный час «Азбука нравственности» с учащимися 6,7,9, 10 классов, где обсуждались вопросы нравственности и поведения в обществе. Для детей 2 класса был проведён классный час по теме: «Дети и дорога».

В 12 часов дня в школе прошла общая линейка, на которой собравшимся рассказали о трагедии в Керчи. Объявили минуту молчания в память о погибших. Затем, с учащимися организована профилактическая беседа работников культуры (СДК и библиотеки), в рамках которой обсуждались важные, необходимые вопросы, касающиеся профилактики правонарушений в подростковой среде: «Алкоголь и табакокурение как средства пагубного влияния на здоровье».

В МОУ «Новодмитриевская НШ» прошёл информационный час «Полезные привычки». На занятии учащиеся обобщили знания о вредных и полезных привычках, рассказывали о бережном отношении к своему здоровью, уверенном поведении, эффективном взаимодействии со сверстниками. Прошли тест «Сможешь ли ты устоять?», повторили правила здорового

образа жизни. С интересной поучительной беседой о зрении, здоровье выступила ветеран труда В.П.Сальникова. Комплекс физических упражнений показала фельдшер ФАПаФ.М.Ахмерова и сказала, что надо иметь только полезные привычки. Библиотекарь сельской библиотеки О.Ю.Жирнова показала книги о полезных привычках и указала источники, где можно найти полезную информацию о здоровье.

В МОУ «Калиновская СШ» для учащихся 1-4 классов организованы классные часы: «Положительные герои в былинах и сказках», «Знаки и символы дорожного движения», «Скуку, простуду, безделье меняем на бодрость, здоровье, веселье», «Давайте будем жить без табака». Учащиеся средних классов приняли участие беседе «В плену иллюзий», ребята старших классов организовали выпуск листовок по профилактике потребления ПАВ.

Учащиеся МОУ «Вязовская ОШ» приняли активное участие в Дне профилактики правонарушений, обучающимися начальных классов проведена беседа «Учимся быть здоровыми» Ребята обсудили вопросы о вреде алкоголя, сигарет и наркотиков для здоровья человека и к каким правонарушениям они могут привести. Также затронули вопрос о поведении обучающихся в школе. Обучающиеся 5-9 классов приняли участие в викторине «Подросток и закон».

В МОУ "Дмитриевская основная школа имени Героя Советского Союза Д.П.Левина" в рамках единого дня профилактики правонарушений в младшем звене прошла беседа "Правила и культура поведения в общественных местах", в среднем звене беседа "Ответственность за причинение вреда здоровью" с просмотром одноименных презентаций. На совместном собрании обучающихся и родителей с поддержкой районного центра занятости перед присутствующими выступил участковый А.Е.Крюков, который рассказал о недопустимости совершения правонарушений.

Для учащихся 1-6 классов МБОУ «Радищевская СШ №2» проведены беседы и классные часы по теме: «Азбука безопасности», «Огонь – друг и враг человека», «Дружба и жестокость», для ребят 7-9 классов организован «правовой турнир».

В МОУ «Ореховской СШ» для учащихся 1-5 классов прошли: беседа- игра: «Дисциплина и порядок – наши верные друзья» и конкурс рисунка: «Здорово здоровым быть!», для ребят 6-9 классов прошла беседа: «Ответственность за поступки и преступления».

В рамках «Единого дня профилактики правонарушений» 19 октября 2018 года учреждениями отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район» были проведены 17 мероприятий. Формат проведения мероприятий: тематические беседы, познавательные и информационные часы, книжно-иллюстративные выставки, конкурсno-игровые программы. Охват несовершеннолетних мероприятиями составил 233 человека.



В рамках Единого дня профилактики и профориентационной акции «Осенний марафон» 19.10.2018 года было проведено профориентационное собрание в МБОУ «Радищевская средняя школа №2 им. А.Н.Радищева». Перед собравшимися родителями и старшеклассниками выступили представители различных сфер деятельности: культуры, здравоохранения, МЧС, а также технологического техникума. От МО МВД России «Новоспасский» выступил Р.Р.Бадаев. Вела собрание и проинформировала собравшихся о ситуации на рынке труда руководитель филиала Кадровый центр Ульяновской области в Радищевском районе Л.И.Чембарова.

